
   解答用紙（Ｂ日程 数学） 

           (２－１) 
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݂ ቀ

		గ		

ସ
ቁ ൌ 

	√	ଶ		

ଶ
 ݂ ቀ

గ

ଷ
ቁ ൌ 

ଷ√ ଷ ାଵ

଼
 

 

問

２ 

	௧మିଵ

ଶ
 〔 

	ଵ	

ଶ
ሺݐଶ െ 1ሻ、

ሺ௧ାଵሻሺ௧ିଵሻ

ଶ
 など〕  

問

３ 

ି௧యାଷ௧

ଶ
 〔 െ

	௧	

ଶ
ሺݐଶ െ 3ሻ、

௧ሺଷି௧మሻ

ଶ
 など〕  

問
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              െ1 

 

 

２  
問

１ 

点	A	の座標 

           ሺ2, െ10ሻ 
点 Bの座標 

ሺെ1, 8ሻ  

問

２ 
ݕ ൌ െ6ݔ ൅ ݔ6 〕  2 ൅ ݕ െ 2 ൌ 0 〕  
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   解答用紙（Ｂ日程 数学） 

           (２－２) 
  

  

３  
問

１ 
ܽଶ ൌ  4 ܽଷ ൌ 10  

問

２ 
ܽ௡ ൌ ݊ଶ ൅ ݊ െ 2    〔 ሺ݊ െ 1ሻሺ݊ ൅ 2ሻ 〕  

問

３ 
ܾଵ ൌ െ

ଵ	

ଶ
   

問
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ܾ௡ାଵ ൌ  
ଷ	

ଶ
ܾ௡ െ

	ଵ	

ଶ
        〔 

ଵ

ଶ
ሺ3ܾ௡ െ 1ሻ 、

ଷ௕೙ିଵ	

ଶ
 〕 

（どのように考えたかの簡単な説明） 

 （解答例） 

  ܾ௡ାଵ ൌ ܵ௡ାଵ െ ܵ௡ の関係から 

  ܾ௡ାଵ ൌ 3ܾ௡ାଵ ൅ ሺ݊ ൅ 1ሻ െ ሺ3ܾ௡ ൅ ݊ሻ	  

       ൌ 3ܾ௡ାଵ െ 3ܾ௡ ൅ 1  

 よって ܾ௡ାଵ ൌ
	3	
2 ܾ݊ െ

1
2  

問
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 〕 
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